
ベクト1/t/7ろ

αを正の数とする。△ABCの辺 BCを α:1の比に内分する点をDと し,線分 AD上
にA,Dと異なる点 Eをとる。直線 BEと辺 ACとの交点を Fとする。BE:EF=わ :1

とおくとき,次の問いに答えよ。

(1)AE:ED,AF:FCを それぞれ αと bを用いて表せ。

(2)点 Eが AE:ED=1:α をみたす とき,AF:FCを αを用いて表せ。

(3)点 Eが 扇 +2BE+3CE=0を 満たすとき,α とらの値をそれぞれ求めよ。

メネラらスの投 .

+κ tt x十
二lri ttt★

c  FC｀ AC― Aレ ▼レー供
ぎ ハ■こFC‐ ク:♭―a

X子 =1

〔秋田大〕

λ十 1

♭観

A■ ta)τ
^十
ltら
~a

A[x望 二
ED λ十1

A

り当τ

手X嘉ゾ;:1午 二|
じヽ 百C

卜F

F司ズれにXネラウスヵ乞颯星

鷲 ―詣
咸キ

▼ζ二_ス1+だ ヽ

こ =―ぼ十馨・

0・010とド晋絶°多

b-0

Q

α十 1

λ
Z 、 ハ丁こFcこ λン:lム十1

寺ご多詣話
十ザ評 つ

古尾・カFι `´τ百戸「
ハタ→τtt ACr.cァ

古燿十合ず̀ 詰
繰書」μ
―σ

上 、

♭4ヽ

→

―A34

_Дでキ

υ

レーa

十
‐離+十 扇キ件 薦1箭濯喘 燿

‐需 部
二οい・ り

-2♭+4澤
b十 ヽ

じユ 1し |

+`け 3bニ バィニO t∵ トキー→
b―十 1

b=2

と♭・ 2『り

_2し +ヤ ｀ 0

6偽 -5レー3・ o

∝
t= ３

一
ス

ａ

数榮 http://w■VW・ mathtⅨt.info/

〕レ 2


